
 

Élet az elveszett kertészkesztyűben (mese) 

Komárom, Szent Imre Római Katolikus Általános Iskola és Óvoda, Napocska csoport – Gönczy Kinga 

Készült a 2024-es Komposztünnepre 

 

Zétény a kertész szorgosan gyűjtötte a komposztra való füvet, száraz falevelet, konyhai hulladékot, 

zöldséget, gyümölcsöt, apró faágat. Mindig gondosan felaprította és rétegesen rakta halomba. Késő 

délutánig kint volt a kertben, és amikor a nap nyugodni tért észrevett egy kis sünt. Óvatosan utána 

settenkedett, s közben elejtette a kesztyűjét a komposzthalomba. Teljesen megfelejtkezett róla, amit 

a szél egyre beljebb és beljebb fújt. Telt múlt az idő a kesztyű mind jobban és jobban beleolvadt a 

falevelek közé. Egy kisvakond éppen akkor ásta ki magát a komposzt alól, amikor kiszagolta a kesztyűt. 

Mivel üres volt, elkezdte behordani a sok zöldséget, füvet, falevelet, ágat, jól meg is tömte. Mikor 

végzett, be akart bújni, a meleg kesztyűbe, de éppen akkor ért oda a négy jóbarát: a földigiliszta, az 

ászkarák, a rózsabogár lárva és a hangya. Nagyon megtetszett nekik a takaros kis lakás ezért 

bekéredzkedtek.  

A kisvakond a nagyujjába költözött, 
a földigiliszta a mutatóujjába,  
az ászkarák a középső ujjába,  
a rózsabogár lárva a gyűrűs ujjába,  
és a kis picurka hangya a kisujjába.  



Hamar elaludtak, de másnap reggel rögtön munkához láttak. Csak úgy sürögtek forogtak a kesztyűben.  

A kisvakond túrta a komposztot, pajort, lárvát fogdosott,  
a földigiliszta keverte, a komposztot eszegette,  
az ászkarák rágcsálta az avart, az ágacskákat, a növényi részeket,  
a rózsabogár lárva túrta, túrta a korhadékot, mint egy kis traktor és csak ette, ette, aprította azt,  
a kis picurka hangya pedig gyűjtögette a magokat.  
Délután, mikor elfáradtak egy kicsit megpihentek, majd nagy dáridót csaptak.  

A kisvakond gitározott,  
a földigiliszta dobolt,  
az ászkarák táncolt, 
a rózsabogár lárva énekelt,  
s a kis picurka hangya tapsolt örömében.  
 
Ahogy ropták, az átrágcsált hulladékot érett komposzttá gyúrták és kirúgták a kesztyűből. Erre a nagy 

ricsajra, mozgolódásra felfigyelt Zétény a kertész is, és ahogy közelebb ment, észrevette az elveszett 

kesztyűjét, rögtön lehajolt, hogy felvegye. Akkor látta, hogy laknak benne. A kesztyű mellett ott volt 

egy kupac kész komposzt is, majd kigurult belőle pár szem magocska. Nagyon megörült neki, 

virágcserépbe rakta, elültette a magocskákat és meglocsolta eső vízzel. A kesztyűjét pedig, ott hagyta 

az állatkáknak. A kis lakók az egészből semmit sem vettek észre, így mikor elfáradtak jóéjszakát 

kívántak egymásnak, és mindenki aludni ment:  

A kisvakond a nagyujjába,  
a földigiliszta a mutatóujjába,  
az ászkarák a középsőujjába,  
a rózsabogár lárva a gyűrűs ujjába,  
és kis picurka hangya a kisujjába.  
 

Aki nem hiszi járjon utána. 

 


